
1 
 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-___/2023  

_____.2023. године 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

са 25. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 26.10.2023. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 10:00 часова 

 

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Верица Маричић, Борко Вујовић, 

Миливоје Јеремић, Младенко Марковић, Игор Мариновић, Живан Ршумовић и Милија 

Кулашевић и начелница Управе Биљана Старовла.  

 

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 9 гласова „ЗА“. 

  

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ  ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ 

ОПШТИНЕ СЕВОЈНО  ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР – СЕПТЕМБАР 2023. ГОДИНЕ 

 

2. РАЗМАТРАЊЕ ЗАХТЕВА ГРАЂАНА ЗА ИЗВОЂЕЊЕ 

ИНФРАСТРУКТУРНИХ РАДОВА УДРУЖИВАЊЕМ СРЕДСТАВА У        

2023. ГОДИНИ И ДОНОШЕЊЕ ОДГОВАРАЈУЋИХ ОДЛУКА 

 

3. РАЗМАТРАЊЕ ПОНУДА ЗА НОВОГОДИШЊЕ ЧЕСТИТКЕ 

 

4. ТЕКУЋА ПИТАЊА 

 

5. РАЗНО 

 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о Записнику са 24. 

седнице Већа који је достављен у материјалу.   

  

Пошто није било примедби на записник, председница је исти дала на гласање и   

записник са 24. седнице Већа усвојен је са 9 гласова „ЗА“. 

 

            Прешло се на рад по дневном реду. 
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1. тачка дневног реда  

 

Известилац по овој тачки дневног реда била је председница Мирјана Ђурић. У 

уводној речи је обавестила већнике да су предлог  Извештаја о извршењу буџета за период 

јануар - септембар 2023. године добили у материјалу за седницу. Изјавила је да је 

извршење буџета у складу са планираним и отворила дискусију. Пошто није било 

заинтересованих за дискусију, председница је дала предлог на гласање, па је са 9 гласова 

„ЗА“ донет закључак којим се усваја предлог Извештаја о извршењу Одлуке о  буџету 

Градске општине Севојно за период јануар-септембар 2023. године и прослеђује 

Скупштини Градске општине Севојно, на даљу процедуру.   

   

2. тачка дневног реда 

 

Известилац по овој тачки дневног реда је заменик председника Мијодраг Пејић. 

Упознао је присутне са пристигла 4 захтева грађана за извођење инфраструктурних радова 

удруживањем. Рекао је да Градска општина Севојно није утрошила сва средстава кoја су 

опредељена за удруживање са грађанима и да се уколико испуњавају услове могу 

одобрити.  

Први захтев је захтев Ђорђа Раковића за асфалтирање пута. Рекао је да је Веће 

донело закључак у јуну месецу да се изврши асфалтирање 200 метара пута. Тај закључак 

није реализован па га треба ставити ван снаге. У међувремену је од стране овлашћеног 

представника ЈП „Ужице развој“ извршен нови предмер и предрачун радова на краћој 

релацији, од 137 метара у укупној вредности од 1.440.000,00 динара. У предмеру је  

назначено да се прво морају решити имовинско правни односи и обезбедити услови за 

рад. Предложио је да се прибави сагласност за извођење радова власника парцеле кроз 

коју пролази путни правац. 

На питање већника Младенка Марковића зашто је сада релација краћа, Пејић је 

одговорио да је у међувремену део асфалтиран у приватној режији, а део ће финансирати 

Град Ужице из средстава за одржавање. 

У дискусију су се укључили и остали већници, највише је било расправе о томе да 

ли је потребно да се тражи сагласност власника парцеле оверена код нотара, па су 

закључили да треба тражити оверену сагласност, посебно у ситуацијама када је изласком 

на терен утврђено да постоје несугласице између мештана. 

 

Други захтев је захтев који су поднели грађани Рујевца, Тоскић Милан, Ђокић 

Сретен и Сокић Миленко за асфалтирање 90 метара пута у укупној вредности од 

562.000,00 динара. 

 

Трећи захтев који је изнео заменик председника Мијодраг Пејић је захтев Мила 

Семешија и Зорана Василијевића за асфалтирање два крака пута у укупној вредности од 

710.000,00 динара. Упознао је већнике да су именовани предходно подносили појединачне 

захтеве за асфалтирање крака пута до своје куће, али им није удовољено због кратких 

релација. Сада је, у договору са представницима ЈП „Ужице развој“ предложено решење 

тако да се та два крака споје у један захтев, тако да је укупна дужина 94 метра.  

 

Четврти захтев је захтев групе грађана Гајева за набавку и транспорт  15 м³ бетона  

за завршетак радова на прелазу преко реке Дервенте у непосредној близини Римског 

моста. Укупна вредност радова је 188.380,00 динара.  
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Заменик председника је потом рекао да за удруживање нису утрошена тако да се 

могу реализовати сви захтеви.  

Пре одлучивања о захтевима, члан Већа Милија Кулашевић је затражио реч. 

Изјавио је да се одлучивању о захтевима мора приступити озбиљније. Дешава се да се 

одлучи о неком захтеву, па се на некој о наредних седница поново расправља и донесе 

другачија одлука, као у примеру Раковића. Рекао је да се седнице морају озбиљније 

припремати, да већници морају унапред бити упознати са захтевима, односно да се исти 

достављају у позиву за седницу. Такође је поставио питање зашто је елиминисана 

комисија за обилазак  терена пре одлучивања о захтевима. 

Члан Већа Миливоје Јеремић је рекао да сада немамо комисију, али да обилазак 

терена увек врше више већника, односно да никада није један човек сам у обиласку и да 

иза предлога за одлуку увек стоји више већника. 

После расправе, по овој тачки дневног реда су донета 4 закључка са 9 гласова 

„ЗА“, и то: захтев Ђорђа Раковића за 137 метара, захтев грађана Рујевца: Тоскић Милан, 

Ђокић Сретен и Сокић Миленко за 90 метара, захтев Мила Семешија и Зорана 

Василијевића за 94 метра и захтев групе грађана Гајева за набавку и транспорт 15 м³ 

бетона за завршетак радова на прелазу преко реке Дервенте. 

 

3. тачка дневног реда 

 

По питању треће тачке председница Мирјана Ђурић је прочитала понуду 

Креативног клуба који ради у оквиру Удружења инвалида церебралне и дечје парализе 

Ужице за израду новогодишњих честитки и предложила да се прихвати понуда. Затим је, 

без веће дискусије, са 9 гласова „ЗА“  донело закључак о прихватању понуде Креативног 

клуба за израду 100 новогодишњих честитки.  

 

4. тачка дневног реда 

 

   Заменик председника Мијодраг Пејић упознао је већнике о предлогу пројекта за 

уређење парка у центру Севојна, у улици Александра Вучковића. За радове имамо 

обезбеђена средства од 6 милиона из буџета Града Ужица за амбијетално уређење у 

Севојну и око 6,4 милиона из буџета Градске општине Севојно. У договорима са 

представницима Града Ужица предложене су две варијанте. Прва варијанта је да се 

изврше мања улагања – освежење - кречење бетонских жардињера, поправка чесме, 

пескарење бетонских клупа. Друга варијанта је да се уради пројекат реконструкције и 

амбијенталног уређење целокупног парка. Идејно решење пројекта је припремљено и 

достављено је градској општини на увид. Укратко је објаснио детаље пројекта. Потом је 

упознао већнике са средствима која су потребна за реализацију пројекта. За реализацију 

целокупног пројекта потребна су средстава у износу од око 21 милион динара. Пошто у 

буџету немамо довољно средстава, постоји варијанта да се реконструкција врши у фазама, 

односно да се ове године распише тендер за израду дела пројекта, а да де следеће године 

ради друга етапа. 

    Већник Младенко Марковић је поставио питање да ли је пројекат обухватио и 

простор аутобуске станице, на шта је заменик председника одговорио да ће се за 

аутобуску станицу  радити посебан пројекат следеће године и амбијетално ће се уклопити 

у пројекат уређења парка. 
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     Потом су већници разгледали пројекат, учествовали су у дискусији и сви су се 

сложили да се ради друга варијанта, по предложеном пројекту.  

 

     Већник Милија Кулашевић је затим узео реч да скрене пажњу на проблеме са којим 

се сусреће Градска општина Севојно у свом раду. Указао је да треба успоставити бољу 

сарадњу са градом и да послове за које градска општина нема стручне кадрове одрађују 

Управе града јер их на то обавезује Решење градоначелника из 2014. године где стоји да 

све послове везане за финансије, као и остале послове за које Градска општина Севојно 

нема организационе и кадровске услове обављају надлежне управе Града Ужица. 

      Већник Милија Кулашевић је указао на чињеницу да се обим послова који обавља 

Управа градске општине константно увећава и да постојећи број запослених не постиже 

да га заврши, највећи део посла је на начелнику Управе. Свакодневно долази велики број 

службених мејлова, разна министарства траже податке на које се мора одговорити. То све 

пада на Управу, већници нису компетентни да одговарају на таква питања. 

       Што се тиче улагања у Севојно, могло је више да се уради. Од средстава 

опредељених за удруживање са грађанима имамо 4 милиона, али се грађани, не јављају, 

немају средстава. Морамо наћи начин да утрошимо та средства. 

       На дискусију се надовезала већница Верица Маричић, која је предложила да би 

требало да радник из Градске управе за финансије који ради послове за Градску општину 

Севојно буде распоређен у Севојно. 

   

5. тачка дневног реда 

  

         Већник Младенко Марковић је поставио питање везано за радове на атарском путу 

који иде паралелно са пругом, председница је обавестила шта је до сада урађено на том 

питању. 

 

       Седница је завршена у 12:20 часова.     

 

 

Записник водила:                                   

Славица Марић 

                                                                                                      ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                              Мирјана Ђурић  


